

本报周六举办大型高考志愿报告会

时间:6月13日 9:00—12:00 地点:科技六路1号西安文理学院(南门)大礼堂

本报讯(记者 刘冰峰)随着高考的落幕,如何科学合理填报志愿已经成为考生和家长关注的头等大事。为了更好地服务考生和家长,本报将特别邀请高考志愿填报方面的专家,于6月13日上午9:00至12:00,在西安文理学院大礼堂举办高考志愿填报报告会。

高考考学生,志愿考家长。由于考生平日忙于学习,没有时间研究高校和专业;所以,每年的高考志愿都是孩子家长最为关心的热点。虽然填报志愿要等高考成绩出来以后再最终做决定,但是,对于考生和家长来说,从现在开始,就应该在填报志愿方面认真做功课了。自2011年开始,本报已经成功举办了四届高考志愿填报报告会,受到了家长和考生的广泛欢迎。今年,本报和西安晚报将共同举办2015年高考志愿填报报告会,考生可以提前预估一下自己的高考分数,和家现场聆听高考专家的深入讲解,为科学填报志愿做好准备。

本次活动特邀高考志愿填报指导专家、人生职业生涯规划指导专家薛梅

亲临现场,为考生及家长带来全面及时的志愿填报信息,让家长和学生有效规避志愿填报中的“猜、蒙、碰”,从而帮助广大考生和家长平稳度过高考志愿填报这道关卡。著名高考志愿填报及学业规划专家、中央电视台中学生频道首席专家刘鹏将指导考生和家长根据孩子的心理性格特点合理地选择专业,为将来的学业和职业规划提供帮助。

整个活动主要分为主题讲座和互动交流两个环节。届时,在两场专题讲座中,高考志愿填报指导专家薛梅将从志愿填报模式、投档与退档、选校与选专业的要领、志愿填报技巧等几个方面为考生进行详细的指导,与考生面对面传授志愿填报经验。此外,现场考生及家长还可与主讲老师进行一对一问答互动,就自身不清楚或有疑虑的问题进行详细咨询。

因场地有限,本次高考志愿填报报告会需要凭票入场,票价30元/张,售完为止。为了方便考生和家长领取入场券,本次活动特设两个取票点,即:西安晚报(小南门里)一楼大厅西安晚报教育工

作室和西安正大文化补习学校(西安市高新区富裕路中段66号),考生和家长可到两个取票点就近取票。

讲座时间:6月13日(本周六) 上午9:00—12:00 讲座地点:科技六路1号西安文理学院(南门)大礼堂 领票时间:今日起,每日早上9:00至下午5:00 领票地址:西安晚报(小南门里)一楼大厅教育工作室 电话:029—87632895 西安正大文化补习学校(西安市高新区富裕路中段66号) 备注:票量有限,截止日期以售完为准。

教育在线 升学咨询 投诉考试 电话:87621523 2209460213

纺织城小学大学区 成立市青少年书法艺术实践基地

近日,纺织城小学大学区师生和各界人士欢聚一堂,共同举办西安市青少年书法艺术实践基地成立仪式。大会在全体少先队员庄严嘹亮的国歌声中拉开帷幕,该校唐校长发表致辞,她列举了大学区近年来所取得的优异成绩,亲切勉励孩子们再接再厉,树立远大理想,使每个阳光少年都成为新时代优秀的建设者和接班人!

此次活动邀请陕西书画名家走进纺小大学区,书法讲座、技法示范、习作指导、师资培训、发掘人才等将成为常态活动,大学区五千多名学生将因此受益,这对于继承传统文化、弘扬书法国粹具有积极意义。

与会嘉宾还给孩子们带来了多样的节日礼物,西安市书协的名家们为学校捐赠了书画作品;第四军医大学唐都医院专家对孩子们进行常见病义诊赠药活动;空军工程大学向学校捐赠了图书和学习用品!同时,学校为贯彻24字核心价值观,激励先进,隆重表彰了阳光好家长和阳光好少年!

记者 谢瑾

科学合理填报高考志愿

陕西省高考志愿指导平台(登录网址:www.gkzy114.com),是唯一一专为陕西考生建立的高考志愿填报指导平台。平台集合了高考权威机构和招生专家的研究成果,独创适合陕西考生的分批次志愿填报法,制定志愿填报智能专家系统,使广大考生能利用平台,科学合理填报好高考志愿。

全面解决 选院校 定专业 智能填报志愿

一年一度的高考已经结束,成绩下来后,孩子将面临高考志愿填报,家长往往只看高考成绩,而忽视了志愿填报。实际上,志愿填报的合理与否,会直接影响孩子的录取结果,甚至影响今后的择业和人生道路。

高考志愿填报是一个系统工程,既要考虑招生政策、招生计划、学校状况、个人志向、家庭经济,也要考虑个人高考成绩和个体需求差异等具体情况。需要了解和掌握的信息量非常大。家长和考生如果通过买资料、看报纸、咨询老师及自己简单分析决策等传统方式填报,不但浪费时间、金钱和精力,而且很难达到科学合理填报志愿的目的。如果我们借助科技手段,将招生政策、招生计划以及专家多年专业经验融合到系统中并充分利用信息数据和网络技术,对海量信息进行科学处理和分析,指导考生填报,那么填报志愿的所有问题都会变得方便、简单、科学、合理!

《陕西省高考志愿指导平台》就是帮助考生和家长解决志愿填报难题的专业网站。您只需购买一张《高考志愿卡》,获取平台使用账号和密码,结合高考成绩及位次,通

过系统计算分析,就会获得一个科学、合理填报高考志愿的专家级指导方案。帮您圆一个大学梦。

一卡在手 志愿无忧

您只需购买一张《高考志愿卡》,获取平台使用账号和密码,三大功能全面解决您的志愿填报问题。

功能一 选院校:系统采用独创算法,根据考生成绩进行精确分析计算,推荐合理院校或测评心仪院校;

功能二 定专业:省时高效,为您提供专业测评服务,助您解开选专业心结,走出迷茫;

功能三 志愿指导:结合考生实际情况,采取独创分批次志愿填报法,依据“冲、稳、保、垫”的原则,帮助考生迅速锁定自己可报考的院校,科学合理填报志愿。



陕西省高考志愿指导平台 登录网址: WWW.GKZY114.COM

《高考志愿卡》购买热线: 4006-029-580

登鹤雀楼·看母亲河·畅游古中国 山西运城诚邀高考考生免费游

为使广大高考学子度过一个轻松愉快的暑期,山西省运城市外事侨务和文物旅游局将开展“登鹤雀楼·看母亲河·畅游古中国”高考考生免费游运城景区活动。自6月10日起至8月31日,凡今年参加高考的考生,持准考证和个人身份证,皆可免费(第一道门票)在景区游玩。

放松心情 缓解高考生压力

“运城旅游的发展离不开社会各界的支持,此次活动就是我们向广大游客的真情回馈。”运城市外事侨务和文物旅游局局长李苏杰告诉记者,“之所以把活动命名为‘登鹤雀楼·看母亲河·畅游古中国’,是取唐诗《登鹤雀楼》‘欲穷千里目,更上一层楼’的诗句,借此祝愿广大考生金榜题名、学业有成。”

记者了解到,一方面,此举为给广大高考考生提供一个缓解压力、放松心情、感受文化、陶冶情操的机会;另一方面,活动也可以吸引各地考生来运城旅游休闲,探秘“古中国”。

提升服务 树立运城新形象

与此同时,运城市外事侨务和文物旅游局还开展了暑期大中专学生“感受古中国·畅游新运城”的文化之旅优惠活动。活动期间,在校大中专学生仅需以10元

购买门票,便可凭学生证和身份证,在关帝庙、永乐宫、鹤雀楼、普救寺、五老峰等主要景区畅游,并可参加“体验古中国·光影新运城”关公杯2015走近关公故里大学生微电影大赛。

针对此次活动,运城市外事侨务和文物旅游局要求各区、县旅游局、各景区积极参与,认真执行免费及优惠政策,创优环境,提升水平,为各地游客提供优质的服务,树立运城旅游新形象,聚力打造以“古中国”为标识的国际旅游目的地。

整合资源 提高各景点人气

记者从山西省运城市外事侨务和文物旅游局获悉,1-5月份,运城全市共接待300人以上的大宗团队51个,旅游专列4列,过夜团队地接人数达到42000人次,是去年同期的3倍。

据了解,为落实山西省运城市打造以“古中国”为标识的国际旅游目的地的要求,今年成立的运城市外事侨务和文物旅游局先后采取了一系列措施,为运城市景点吸引人气。一方面,整合各方资源,合力打造出数条精品线路,创新主题,丰富旅游产品,并开通旅游专列,在此基础上加大宣传力度,不断开展区域合作;另一方面,出台各项优惠政策,主动促销,最大限度吸引游客关注。 记者 李光萍

探访最火爆的西安补习名校

——西安正大补习学校2710名考生的追梦之路

高考是人生的起点,也是人生在未来社会的最初定位。昨天,万众瞩目的高考落下帷幕,在每年的高考大军中,总有一批心事重重的考生,他们比普通高中的考生要承担更重的责任,他们就是在补习学校历经磨难的高考考生们。今年,西安正大补习学校有2710名考生参加高考,对于他们而言,在正大学校,是为了追求更高的人生目标。



正大补习学校校长孟建利

对我影响最大的人是路遥。18岁时我再度高考失利,应聘了五六个工作都没人要,只能去当送杂志的零工,是《人生》改变了我,让我意识到不放弃总会有机会,否则我现在还在蹬三轮车呢。 ——马云

落榜 是对人生的一种磨砺

高考之后,人们总是喜欢对考生说着各种各样的祝福语,但是既然有“金榜题名时”的大喜,也就有“落第举人”的大悲。当世人惊叹于俞敏洪创造的“新东方神话”,全球都在瞩目马云建起的商业帝国时,都忘了他们都有一个共同的特点,经历两次的高考落榜后,第三次复读才考上大学。

路遥的《人生》改变了马云的人生,而与路遥同乡的马伟经常说,是正大补习学校改变了他的人生。来自榆林某高中的倪伟清楚地记得,2013年他第一年高考只有290分,对上学这条路已经基本放弃,父母万般无奈下,将他送到正大补习学校。看着父母离去的背影,倪伟有些小兴奋,网瘾极大的他觉得自己终于自由了。可是好景不长,学校很快发现了他的秘密,于是给他来了个釜底抽薪——没收了他的身份证和生活费,甚至连手机也被砸了。以前遇到这种情况,他回家后会“一哭二闹三上吊”,总能逼父母就范,现在离家千里,叫天天不应,叫地地不灵,曾经的“猛虎”在正大学校一下子成了“病猫”。

离开了网络游戏,倪伟一下子垮了,上课打盹,满脸发呆,很不适应新环境。后来,班主任张海云老师鼓励他端正态度,刻苦学习,争取考上部类类的大学,将来发挥他的游戏天赋,成为一个游戏程序员。一听将来上大学可以专门学习游戏,倪伟兴奋异常,从此像换了一个人,由过去的“网瘾”变成了“学霸”,成绩突飞猛进。去年高考得了530分,在收到西安邮电大学的录取通知书时,倪伟第一个打电话给张老师报喜。老师开玩笑地问他:“以后大学里玩游戏可没有人管了。”倪伟笑着说:“我早已戒掉了网瘾,这一年的复读经历磨砺了我,使我知道玩游戏不是人生,是正大改变了我的人生轨迹。”

虽然不是每一个落榜生都有倪伟这样大起大落的复读经历,但据记者在正大学校接触到的经过复读磨砺的学生,绝大多数还是觉得受益匪浅。作为高考复读生,在一个特定的环境中,在一个特殊的视角下,审视自己的状态,锻炼自己的心智,这是任何经历都无法取代的。

补习, 是对人生 更高的追求!



招生火热场面



徐哲欣同学送来锦旗和一尊“领航舵”



正大举行的2016届高三应届生摸底考试,吸引了全省范围内各个学校的高二学生前来报名

柳青关于人生的一段话,被路遥引为《人生》的题记,从而影响了几代人。其实,对于身处普通中学里那些成绩普通的高中生而言,想要考上大学名校,就像小说《人生》里的高加林渴望把自己从一个农村人变为城里人一样艰难。的确,和那些优质教育资源集中的高中名校相比,普通中学的师资和学习氛围都相距甚远,高考是一场力求平等的竞争,但很多人在起点就已经输了。怎么办?一些不甘心输在起点上的高二学生在暑假即将来临之际,选择了到正大补习学校上高三。昨天,在参加今年高考的正大考生中,许多就是去年其他普通高中高二的学生转到正大读高三,经过一年的磨砺,如今他们已经信心满满,静待高考成绩公布。

近日,西安正大补习学校面向全省范围内各个学校的高二学生,举行了2016届高三应届生摸底考试,记者在考试现场看到,几百名来自全省各地的高二学生赶来参加入学考试,准备在这里为明年的高考奋力一搏。

据了解,参加正大摸底考试的高二学生来自西安乃至陕西省多个地市,其中不少就读于当地普通的中学。对于为何离开原本熟悉的学校,选择到补习学校读高三?一位家长这样告诉记者:“孩子本就上

对待社会,我们常说要向前看,对一个人来说,也要向前看。生活总是这样,不能叫人处处都满意。但我们还要热情地活下去。人活一生,值得爱的东西很多,不要因为一个方面不满意,就灰心。 ——路遥《人生》

复读 是追求更完美的人生

随着高等教育普及化的到来,现在高考升学率已经高达百分之七八十,真正的落榜生越来越少。很多虽然过了分数线但未能上理想大学的考生也选择到正大补习学校复读,其中有临场发挥不好考砸了的,希望借复读进入心仪大学及专业的,原先学习底子太薄想通过复读奋起直追的……复读已经不是落榜失败者无奈的选择,而是莘莘学子追求完美人生的阶梯。

徐哲欣本来在前年的高考中过了二本线,但他不甘心,一心想上重点大学,他认为,与其在一所普通的大学里混个文凭,然后再去激烈的就业市场在低层次的竞争中打拼,不如再经过复读刻苦一年,拼尽全力上一名重点大学,以后就能站在更高的起点,谋求更好的出路。于是,他不顾亲友的反对,毅然选择到正大复读。由于对自己要求高,思想压力大,徐哲欣的复读之路并不平坦。起初,由于他急于求成,导致成绩波动较大,以至于对选择复读有些后悔。后来,班主任范博云老师对他及时进行了专门的心理疏导,让他明确自己学习方面的优势,提高其学习素质,并鼓励他积极参加文体活动,及时调整心态。去年高考,徐哲欣取得了637分的好成绩,被西安交通大学录取。

当徐哲欣终于实现了自己的名校梦时,在他眼里,正大就是引领自己人生航向的舵手,于是,在接到大学录取通知书后,为感谢正大的培育之恩,他和父母花了一万多元钱买了一尊“领航舵”,特意赠给学校。回想一年的复读经历,徐哲欣满怀深情地说:“我能取得如此喜人的成绩,得益于学校严格的管理,代课老师、班主任悉心的照顾和孜孜不倦的教诲。感谢正大,是正大让我能够骄傲地立于强者之列,有资本去触碰更高的目标。”

以前,人们对高考复读的理解是高考失败者的补救行为,复读生成了高考失败者的代名词。这种眼光给复读生造成了巨大的心理压力,家庭条件差的,还需要面临不小的经济压力。但是,也正是这些压力,考验复读生的承受能力,磨炼他们的意志和毅力,一定程度上也加速了他们的成熟。在正大,每年有上千名考生通过复读走进大学殿堂,去追求更加完美的人生。

昨天,正大补习学校又有两千多名复读生参加了今年的高考,校长孟建利深有感触地说:“选择高考复读需要勇气和胆魄,需要撇掉怕失败、怕辛苦、怕困难、怕浪费青春等一个又一个绊脚石,唯有如此,方能最终实现自己的理想。祝福高考复读生今年摘得硕果!”

人生的道路虽然漫长,但要紧处常常只有几步,特别是当人年轻的时候。没有一个人的生活道路是笔直的,没有岔道的,有些岔道口譬如政治岔道口,个人生活上的岔道口,你走错一步,可以影响人生的一个时期,也可以影响人生。 ——柳青

补习 是对人生有更高的追求

学习成绩一般,再加上学习积极性不是很高,再这样放任下去,明年的高考基本没什么希望了,经过再三考虑,还是想让他在这里这种学习氛围浓厚的补习学校好好奋斗一年,争取明年考上一所理想的大学。”

西安大大小小的补习学校数十家,为何选择西安正大补习学校呢?刚参加完考试来自商洛的杨芬同学说:“选择正大补习学校有两个原因,一是之前听同学说这里的学习环境很不错,二是我了解到去年在这里就读的不少同学高考时分数提高幅度都挺大。我想,在这样的学校里学习会带给我很多正能量。”

的确,离开原来的高中,到正大补习学校上高三,就是高二学生面临的一个岔道口,走对了可以影响人生的一个时期,甚至可以影响

整个人生。正大校长孟建利表示:“很多普通中学和一些高中名校相比,师资力量不足,教学环境一般,学生在原有的环境下学习,既没有信心,也没有动力,按照这样的轨迹发展下去,很多人会自暴自弃,而这对学生们的影响很大。我们一直倡导良心办学,就是要给学生提供优质的教学环境和教学质量以及严格的管理,也给这些学生一次重新选择的机会,使他们树立考上理想大学的信心。”

据了解,截至目前,正大补习学校已经举行了三次摸底考试,先后吸引了2000多名高二学生参加,6月25日还将面向社会举行最后一次摸底考试,各普通中学的高中学生均可免费参加。 记者 刘冰峰